

Zúčtovanie realizácie programového záväzku Rozhlasu a televízie Slovenska

1. Programový záväzok Rozhlasu a televízie Slovenska v oblasti rozhlasového vysielania

IDENTIFIKÁCIA PROGRAMOV V OBLASTI ROZHLASOVÉHO VYSIELANIA

POR. Č.	NÁZOV PROGRAMU	NÁZOV ČASTÍ PROGRAMU	IDEC	PROJEKTOVÝ TYP PROGRAMU (PROGRAMOVÝ TYP PODĽA DODATKU)	CELKOVÁ MINUTÁŽ (MIN)	DÁTUM ODVYSIELANIA PREMIÉRY	PROGRAMOVÁ SLUŽBA	KLASIFIKÁCIA PROGRAMU VO VEREJNOM ZÁUJME
1								
2								
LEGENDA				Literárno-dramatický program Zábavný program Hudobný program Náboženský program Publicistika (okrem politickej)		Dátum / prázdne = neodvysielané	Rádio Slovensko Rádio Devín Rádio_FM Rádio Patria Rádio Regina Bratislava Rádio Regina Banská Bystrica Rádio Regina Košice Rádio Litera Rádio Junior Rádio Pyramída	podľa 308/2000 Z. z. 3k1 - program pre maloletých zameraný na vzdelávacie, výchovné a informačné účely 3k2 – spravodajstvo 3k3 - program zameraný na vzdelávanie a výcvik, vedu a výskum 3k4 - program, kt. poskytuje právne a iné informácie, podporuje zdravý životný štýl, ochranu prírody, ochranu živ. prostredia, ochranu života, zdravia a majetku a bezpečnosť na cestách 3k5 - program, kt. prezentuje kultúru s dôrazom na slovenskú národnú kultúru a kultúru národnostných menšín a etnických skupín, ich život a názory 3k6 - program, kt. zabezpečuje náboženskú činnosť 3k7 - program, kt. je určený skupinám osôb v nepriaznivej sociálnej situácii

2. Programový záväzok Rozhlasu a televízie Slovenska v oblasti televízneho vysielania

IDENTIFIKÁCIA PROGRAMOV V OBLASTI TELEVÍZNEHO VYSIELANIA

POR. Č.	NÁZOV PROGRAMU	NÁZOV ČASTÍ PROGRAMU	IDEC	VÝROBA		MINUTÁŽ (MIN)	DÁTUM ODVYSIELANIA PREMIÉRY	PROGRAMOVÁ SLUŽBA	KLASIFIKÁCIA PROGRAMU VO VEREJNOM ZÁUJME	KLASIFIKÁCIA PROGRAMU
				PROJEKTOVÝ TYP PROGRAMU (PROGRAMOVÝ TYP PODEĽA DODATKU)	Externé kapacity					
1										
2										
				Dramatický program	A/N	A/N	Dátum / prázdne = neodvysielané	Jednotka :1 Dvojka :2	<p>podľa 308/2000 Z. z.</p> <p>3k1 - program pre maloletých zameraný na vzdelávacie, výchovné a informačné účely</p> <p>3k2 – spravodajstvo</p> <p>3k3 - program zameraný na vzdelávanie a výcvik, vedu a výskum</p> <p>3k4 - program, kt. poskytuje právne a iné informácie, podporuje zdravý životný štýl, ochranu prírody, ochranu živ. prostredia, ochranu života, zdravia a majetku a bezpečnosť na cestách</p> <p>3k5 - program, kt. prezentuje kultúru s dôrazom na slovenskú národnú kultúru a kultúru národnostných menšín a etnických skupín, ich život a názory</p> <p>3k6 - program, kt. zabezpečuje náboženskú činnosť</p> <p>3k7 - program, kt. je určený skupinám osôb v nepriaznivej situácii</p>	<p>1. kinematografické dielo</p> <p>2. seriál</p> <p>3. audiovizuálne dielo</p> <p>4. audiovizuálny záznam</p> <p>Pri 1. a 2. sa uvedie VP, ak ide o viacročný projekt a. za VP sa uvedie rok, v ktorom boli finančné prostriedky poskytnuté prvýkrát.</p>

LEGENDA

